

街边小吃味虽美 危害健康莫忽视

□本报记者 李政孚

随着天气转暖和学生开学,街边各式各样的小吃又出现了。

生意火爆争抢购

日前,记者首先来到街边小吃聚集的学校周边。白城师范学院的很多学生都聚集在卖小吃的车子旁边,排队买着这些“美味”的小吃。记者上前询问了几个正在排队的学生,张同学说:“还没吃饭,到这买点小吃,味道还挺好的!总来买点。”杨同学说:“不管是

吃过饭还是没吃饭,每天都会到这来买一些小吃的味道都很好!”为证实一下,记者购买了一份街边小吃,尝过之后也感觉味道不错,很香。摊主王先生边卖小吃边与记者聊着:“每天都卖得挺好的,学生们也愿意吃,这段时间生意真不错!”记者又询问了其他几位摊主,回应基本上相同,学生们都十分爱吃这些街边小吃。

记者又来到其他有街边小吃的街道,发现不仅学生买,

成年人也愿意带着孩子来买这些街边小吃。家长王女士说:“孩子就喜欢吃这街边的小吃,经常带他来买,他吃得也很开心!”记者发现,有许多年轻人也热衷于这些小吃,他们都表示,街边小吃很好吃。当问到他们知不知道其中的危害时,他们说不知道这些小吃有什么危害。

味美背后有隐患

虽然街边小吃从表面上看是“美味”、“佳肴”,但是,

它却是无形的“杀手”。记者从白城中心医院医生处了解到,街边小吃虽然味道很好,但危害却很大。医生介绍,街边小吃处在街道两侧,人来车往,尘土飞扬,环境不好,且卫生条件较差,缺乏相应的健康保障,会影响人们的身体健康。而且,街边小吃所用的油通常是长时间不更换,这种反复用的油会产生强烈的致癌物质,严重危害人们的身体健康。还有,街边小吃所用的食材一般都不新鲜,对人们的健康不利。所以,街边小吃虽然外表光鲜亮丽,但实质却是为祸至深。为了自身的健康,请减少或远离街边小吃。



关注

开展防震知识进校园活动

民建洮北区委

3月16日,为进一步普及防震减灾知识,提高小学生的防震减灾意识及应对地震自然灾害的能力,做好防震减灾工作。民建洮北区委邀请市地震局的工作人员,为洮北区海明小学师生送去了一堂生动的防震知识讲座。

市地震局相关工作人员为师生们详细介绍了地震波、震级、地震带、震前征兆等地震知识。还讲解了地震的室内应急、室外应急、自救和互救的相关知识,同时例举了当灾害来临时,自救知识浅薄的危害性和不该发生的后果。

讲座结束后,师生们进行了防震疏散演练,全体教师分工明确,每个通道、楼梯都安排有专人负责引导学生,整个演练过程紧张真实,有条不紊,达到了预期效果。

通过本次防震知识讲座及疏散演练活动,师生们对防震知识有了更进一步的了解,掌握了基本的逃生常识,增强了在校师生的安全意识,提升了师生紧急疏散和应对突发事件的能力。

(本报记者 薄秀芳)

洮南市市场监督管理局城郊所针对春季生产安全问题,监管人员分头走访企业,检查特种设备运行情况,确保市场管理安全。图为3月16日监管人员在企业检查锅炉年检的情景。

邱会宁摄



走好精准扶贫每一步

通榆县兴隆山镇

今年以来,通榆县兴隆山镇采取多种措施,全面推进精准扶贫工作。

逐户走访,透彻了解贫困户信息。镇党委、政府组织干部逐户走访,仔细、全面地了解建档立卡内贫困户的信息,及时掌握贫困户的现状,为动态管理贫困户奠定了基础。

精准排查,切实保障贫困户利益。全面走访了解之后,按照贫困户现状,将符合脱贫条件的贫困户排查出来,将建档立卡内的贫困户重新调整,保证及时更新。

再次走访,准确了解贫困户需求。更新贫困户名单后,镇党委、政府组织干部再次逐户走访,了解贫困户的需求,根据贫困户现状,切实为贫困户脱贫制定具体帮扶措施。

协调努力,真正解决贫困户困难。对有帮扶单位的贫困村,镇政府积极与帮扶单位进行沟通协调,共同制定帮扶计划;对没有帮扶单位的村,镇政府努力协调多方面资源,尽最大努力帮助贫困户早日脱贫。(赵春霞)

今年以来,为管理好社区服刑人员,洮北区司法局铁东司法所紧紧围绕“三项举措”扎实开展社区矫正工作。

对社区服刑人员实施有效监管。对每名社区服刑人员成立了帮教小组,建立了档案,严格执行日通话、周报到、月劳动、季总结、年考评的“五个一”监管和外出请销假等制度,利用网络定位功能时时掌握社区服刑人员动态。特别是在重大节日期间注重节前、节中、节后的监管,有效地避免了社区服刑人员脱管、漏管

和重新犯罪现象的发生。

对社区服刑人员开展教育培训。组织社区服刑人员学习法律知识和观看普法纪录片,并写学习笔记。通过对法律知识的学习,服刑人员懂得运用法律武器解决自身问

题和身边的矛盾纠纷。同时组织他们参加公益性劳动,通过参加劳动增强他们的社会责任感。

对社区服刑人员开展日常帮扶。司法所工作人员定期与社区服刑人员进行思想

沟通,发现问题及时纠正,帮助他们消除心理上的阴影和不良情绪;对于生活和就业困难的社区服刑人员,司法所积极协调民政、劳动保障等部门,帮助解决实际困难。

(周红 本报记者 汪伦)

洮北区司法局铁东司法所

“三项举措”开展社区矫正工作

吉林省白城市通榆县 瞻榆信用社债权

项目概况:债权总额336.39万元,其中本金131.89万元,利息204.5万元(截至2015年12月31日)。

转让方:中国农业银行股份有限公司白城分行

转让价格:132万元

公告期限:2016年3月25日至2016年4月22日

联系人:石先生010-57896550

张先生010-57896539

标的详情请登录:

www.cfae.cn(北金所网站)

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:

- 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
- 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3、良好的客户服务意识;
- 4、对广告业务工作有较高的热情;
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。

工资待遇面议。

联系人:商丽丽

联系电话:15843687717

中医治胃肠
白城博爱医院
不插管无痛苦肠镜检查40元
 6103222 幸福南大街(暨骨医院旁)
 815519266

白城日报广告业务电话

0436—

3323838